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                    ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ / ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΓΟΝΕΩΝ ΚΑΙ ΜΑΘΗΤΩΝ ΛΥΚΕΙΩΝ  
Αγαπητοί γονείς  
 
Φέτος για πρώτη χρονιά στην ιστορία των Πανελληνίων εξετάσεων ,αποφάσισε ο Υπουργός τα παιδιά 
από το εξωτερικό να δώσουν τις ίδιες μέρες με τους υποψηφίους των επαναληπτικών Πανελληνίων 
της Ελλάδας  με  τα ίδια ακριβώς θέματα . ( με απειροελάχιστες διαφοροποιήσεις ) 
Στις άμεσες διαμαρτυρίες μας για το πρωτοφανές αυτό γεγονός δεν υπήρξε καμία αντίδραση. 
 Τα θέματα των Πανελληνίων στις επαναληπτικές είναι εξαιρετικής δυσκολίας και έξω από τις 
δυνατότητες και ιδιαιτερότητες των Ομογενών.  
 
Το αποτέλεσμα ήταν να έχουν φέτος τα παιδιά αποτυχία της τάξης του 40 %. Αυτό συνέβη ,διότι τα 
παιδιά του εξωτερικού σε αντίθεση με τα παιδιά της Ελλάδας έχουν βάση εισαγωγής. Δηλαδή με απλά 
λόγια τα παιδιά της Ελλάδας ,είτε δύσκολα θέματα τους βάλουν είτε εύκολα στην ουσία κάνει το ίδιο. 
Μπαίνουν όλα τα παιδιά  στα Πανεπιστήμια μέχρι να συμπληρωθούν οι θέσεις. Τα δικά μας παιδιά, 
όμως αν μπουν δύσκολα θέματα μένουν απέξω. Έτσι οι θέσεις ,που δίνει το Ελληνικό κράτος μένουν 
κενές. Από τη μια δηλαδή  το κράτος δίνει αυτές τις θέσεις στους Ομογενείς και από την άλλη τις 
παίρνει πίσω. 
 
Επίσης υπάρχει  ακόμα μια αντισυνταγματική διάταξη ,που απαγορεύει στα παιδιά των Ομογενών ,αν 
περάσουν στα Πανεπιστήμια της Ελλάδας να έχουν το δικαίωμα μεταγραφής σε κάποιο Πανεπιστήμιο 
,που φοιτά ένας αδερφός ή στην πόλη που, η οικογένεια έχει κάποιο σπίτι. Δηλαδή πολλές φορές  
φτωχός μετανάστης αναγκάζεται να θυσιάσει ένα ή δυο παιδιά , διότι δεν μπορεί να τα σπουδάσει σε 
διαφορετικές πόλεις στην Ελλάδα. 
 
Οι Ομογενείς επίσης δεν έχουν το  δικαίωμα επαναληπτικών εξετάσεων, αν αρρωστήσουν μέσα στις 
Πανελλήνιες, ,όπως τα παιδιά της Ελλάδας. 
 
Καλούμε λοιπόν σε κινητοποίηση , γονείς και παιδιά  με αιτήματα 

1. Κατάργηση εδώ και τώρα της βάσης, όπως ισχύει και για τα παιδιά της Ελλάδας 
2. Εξετάσεις με  θέματα για Ομογενείς στα μέτρα, στις δυνατότητες και ιδιαιτερότητες των 

Ομογενών. Αυτό  που ίσχυε δεκαετίες τώρα δηλαδή και που άλλαξε αυθαίρετα ο τωρινός 
Υπουργός φέτος.! 

3. Δικαίωμα επαναληπτικών Πανελληνίων  εξετάσεων για τα παιδιά μας 
4. Δικαίωμα αίτησης μεταγραφών στις μεταγραφές του εσωτερικού 

Την επόμενη Κυριακή 26.11.και ώρα 13.00 στο ενοριακό κεντρο του Ντίσελντορφ σας 
Καλούμε σε Πανσχολική συγκέντρωση στο, όπου θα παρθούν αποφάσεις μαζί με  γονείς, 
παιδιά  όλων των σχολικών μονάδων του κρατιδίου μας για μαζικές και δυναμικές 
κινητοποιήσεις 
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